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Etude réalisée pour : Lilly

Echantillon : Echantillon de 1001 personnes, représentatif de la population française

âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des
quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après
stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en ligne
(CAWI - Computer Assisted Web Interviewing).

Dates de terrain : Du 25 au 28 août 2009

Note méthodologique
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Les sens les plus importants lors d’un rapport sexuel
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87%

27%

7%

4%

87%

53%

15%

23%

Le toucher  

La vue  

L’odorat  

L’ouïe  

Le goût  

Vous n’avez pas de
rapports sexuels  

Ensemble Hommes Femmes

Question : Quand vous faites l’amour, parmi les cinq sens, quels sont les deux les plus importants pour vous ?
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Les gestes qui éveillent le plus de désir sexuel

Base : personnes ayant déclaré avoir des rapports sexuels, soit 97% de l’échantillon 

93%

88%

87%

86%

80%

74%

54%

16%

97%Des caresses sur votre corps  

Un baiser langoureux  

La vue de son corps dénudé  

L’odeur de son parfum, de sa peau  

Des paroles qui expriment le désir  

Un regard prolongé  

Une tenue sexy  

Le partage d’un bon repas, d’un bon vin  

La consommation d’aliments aux vertus

aphrodisiaques 

Question : Pour chacun des faits et gestes suivants, dites-moi s’il éveille beaucoup, assez, peu ou pas du tout votre désir
sexuel avec votre partenaire ?

Total « Beaucoup / Assez »
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Les gestes qui éveillent le plus de désir sexuel

Base : personnes ayant déclaré avoir des rapports sexuels, soit 97% de l’échantillon 
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30%
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40%

10%
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40%

30%

22%

16%

4%

73%
Des caresses sur votre corps  

Un baiser langoureux  

La vue de son corps dénudé  

L’odeur de son parfum, de sa peau  

Des paroles qui expriment le désir  

Un regard prolongé  

Une tenue sexy  

Le partage d’un bon repas, d’un bon vin  

La consommation d’aliments aux vertus aphrodisiaques 

Hommes Femmes 

« Beaucoup » selon le sexe
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Le plus grand tabou et l’expérience de difficultés sexuelles

Base : personnes ayant déclaré avoir des rapports sexuels, soit 97% de l’échantillon 

17%

13%

12%

11%

53%

20%

39%

31%

30%

47%
La baisse du désir, de

l’attirance physique  

La simulation de l’un des

partenaires  

Les difficultés à jouir, à

atteindre l’orgasme  

Les problèmes d’érection  

Les problèmes d’éjaculation

précoce  

Le plus grand tabou sexuel dans le couple Difficultés sexuelles rencontrées dans le couple (Total Oui)
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L’interlocuteur privilégié en cas de difficultés sexuelles
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15%

13%
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53%
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54%

36%

5%

54%

55%

18%

14%

A mon / ma partenaire  

A un médecin  

A mon / ma meilleur(e)
ami(e)  

Je le garderais pour moi
et n’oserais en parler à

personne 

A des internautes
(forum, chat)  

Ensemble Hommes Femmes

Question : Si vous aviez des difficultés dans votre sexualité, à qui en parleriez-vous ?
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21%
16%

9%

20%

83% 79% 84% 91% 80%

17%

Ensemble Moins de 35 ans 35 à 49 ans 50 à 64 ans 65 ans et plus

Oui Non

L’existence d’un âge à partir duquel on cesse de faire l’amour

Question : Selon vous, y a-t-il un âge à partir duquel on cesse définitivement de faire l’amour ?

73,4

75,1
75,7

72,9

69,8

Age moyen 
où l’on 

cesse de 
faire 

l’amour


